

来源：义乌公安

如果有“老师”打着免费带人炒股的幌子，向你推荐股票、虚拟币，并承诺有高额回报，那你就要注意了，这有可能是不法分子精心包装的骗局。近日，义乌股民冯先生就因投资虚拟币，被骗数十万元。

今年4月份，冯先生关注了一个“玉儿说市”的公众号，该公众号每天都会推送如何进行股票投资的文章。看着“炒股”老师在公众号文章中介绍的“专业”知识，还称可以免费带人炒股，股市“小白”冯先生心动不已。

于是，冯先生主动添加了“玉儿说市”公众号助理的QQ号，开始了自己的“赚钱”之旅。

晚上 还不休息呀

23:36 ✓

老师强得没话说

23:36 ✓

特别是纪老师，不特不说是真的认真负责

23:37 ✓

准备休息了，不好意思，刚才  
给孩子们做宵夜了

23:40

05-31

同学们，下午好，你开户了  
吗？

15:16

开户了

16:07 ✓

我今天预约了80

16:19

我昨天下午提现了10万，赚了  
一万块钱 😊

16:19

5月29日，一名叫“黛玉藏花”的老师称现在有一个短时间就可以获利500%的股票，但是需要先炒虚拟币才有资格投资。

刚开始冯先生还有些犹豫，但老师给出大型券商的身份作为担保，同时称这次购股结束后，他会成立自己的操盘团队，这次虚拟币以及并购股票排名前二十的粉丝都可以参与，冯先生“‘脑子一热’，报名参加了‘炒币’活动。